	Name der Schule
Strasse
PLZ Ort
Programmadministrator: Vorname Nachname
	Schulstempel




MBS AA: ERGÄNZENDE NUTZUNGSBEDINGUNGEN FÜR STUDIERENDE / SCHÜLER

Als Mitglied der MBS Academic Alliance (MBSAA), ist die von Ihnen besuchte Berufliche Schule autorisiert, Ihnen Programmsoftware zur Nutzung auf Ihrem privaten Computer zu überlassen. 

Um die so überlassene Software nutzen zu dürfen, müssen Sie Ihre Zustimmung zu den bestehenden MBS AA-Nutzungsrichtlinien, dem MBS AA Endbenutzer-Lizenzvertrag (EULA) und der MBS AA-Ergänzungsverein-barung zum Endbenutzer-Lizenzvertrag sowie sämtlichen von Ihrer Hochschule / Schule erlassenen Richtlinien erteilen.
Der MBS AA-Programmadministrator Ihrer Schule erfasst Daten, um die Nutzungsberechtigung der Nutzer belegen zu können, gibt zusammengefasste Daten auf Anfrage an Microsoft ® weiter und stellt die Einhaltung der Programmrichtlinien und der Lizenzvereinbarungen durch die Nutzer – Schüler, Lehrkräfte und Verwaltungspersonal – sicher. 

Indem Sie die Software installieren, kopieren oder auf andere Weise Gebrauch davon machen, verpflichten Sie sich, sich an die Bestimmungen des EULA und der Ergänzungsvereinbarung zu halten. 

Installationsrichtlinien 

• Sie müssen mindestens ein Pflichtfach / Wahlfach der Beruflichen Schule besuchen, um die Berechtigung zum Installieren der Programmsoftware auf Ihren privaten Computer zu erlangen. 
• Ihre Schule kann Ihnen entweder den Zugang zu einem Downloadserver ermöglichen oder für einen festgelegten Zeitraum eine Kopie der Software überlassen, die Sie auf Ihrem privaten Computer installieren können. 
• Für bestimmte Produkte erhalten Sie einen Produktschlüssel, der zur Installation der Software erforderlich ist. Sie dürfen den Produktschlüssel nicht an andere Personen weitergeben. 

Nutzungsrichtlinien 

• Sie dürfen weder Kopien der Software anfertigen noch Kopien der Software an andere Personen weitergeben. Studenten / Schüler müssen jeweils die Software mittels der vom MBS AA-Programmadministrator festgelegte(n) Methode(n) beziehen. 
• Sie dürfen die Software ausschließlich für nicht kommerzielle Zwecke verwenden, u. a. für Lehre und Forschung, und/oder beim Entwerfen, Entwickeln und Testen von Projekten im Rahmen der Aufgabenstellungen der Fächer / Kurse, bei Examen oder für persönliche Projekte. Sie dürfen MBS AA-Software nicht für die Entwicklung kommerzieller Software verwenden. 
• Wenn Sie nicht mehr an Pflichtfächern / Wahlfächern der Mitgliedsschule teilnehmen, sind Sie nicht mehr zum Bezug von MBS AA-Software berechtigt. 

• Wenn Sie gegen die Bestimmungen des EULA und der Ergänzungsvereinbarung verstoßen, wird der MBS AA-Programmadministrator eine Bestätigung verlangen, dass die Programmsoftware von Ihrem persönlichen Computer entfernt wurde. 
Einverständniserklärung 

Durch Ihre Unterschrift erklären Sie Ihre Zustimmung zu den Bestimmungen dieser Vereinbarung, des MBS AA EULA, der MBS AA-Ergänzungsvereinbarung zum Endbenutzer-Lizenzvertrag, der MBS AA.

	Name und Anschrift (in Blockschrift)


	Unterschrift  Schüler(in)
                    

Ort, Datum


